Тема уроку

Порівняння десяткових дробів
Цілі:
· навчальна: удосконалювати вміння порівнювати десяткові дроби; домогтися того, що існує безліч десяткових дробів, що містяться між двома поданими дробами; перевірити рівень засвоєння знань з теми “Порівняння десяткових дробів” шляхом проведення самостійної роботи;

· розвивальна: формувати вміння правильно і чітко виражати власні думки;

· виховна: виховувати свідоме ставлення до навчання.

Тип уроку: удосконалення знань і вмінь учнів

Обладнання та наочність: мультимедійний проектор, роздатковий матеріал

Хід уроку:

І. Організаційний етап.

- Починається урок математичний, 

Він сьогодні і цікавий і незвичний.

· Зараз ви ще малі, але мине небагато часу і вам доведеться обирати професію. Можливо хтось із вас захоче працювати в банку.

Банк – це установа, де проводять операції з грішми.

- Сьогодні ми побуваємо з вами в уявному банку, математичному.

ІІ. Перевірка домашнього завдання.

1. Усний рахунок.

Кожен працівник банку уміє працювати з комп’ютером. Ми теж попрацюємо з машиною, яка вміє виконувати арифметичні дії. На табло з’явилося число. Яке число було введено в машину?


         ·5          +14         +35          -56         ·3          +41          : 2


Щоб його знайти, пригадаємо, що кожній арифметичній дії відповідає обернена: множенню – ділення, додаванню –віднімання.

2. Математичний диктант. Робота в парах, взаємоперевірка.

1) Напишіть три десяткові дроби:

а) більших за дріб 9,6;

б) менших від дробу 0,9;

в) більших за 2,3, але менших за від 3.

2) Напишіть усі натуральні числа, які містяться між числами:

а) 2,7 і 5,1;

б) 0,5 і 2,5;

в)3,2 і 4,2.

ІІІ. Актуалізація опорних знань.

Виконання усних вправ.

- Мені потрібна ваша допомога.

Батьки ваших ровесників Сашка та Руслани отримали в банку заробітну плату: Сашка – 2355, 22 грн., Руслани – 2355,7 грн. Хто отримав більше грошей? Що потрібно зробити з цими десятковими дробами, щоб їх порівняти.

1.Зрівняйте кількість цифр після коми в десяткових дробах:

3,7 в 3,85;

4,67 і 4,6;

0,25 і 0,25346.

2.Назвіть декілька чисел :

а) більших за 75, але менших від 80;

б) більших за 400, але менших від 408.

ІV. Удосконалення знань учнів. 

Приклади, які сприяють розумінню того, що існує безліч десяткових дробів, що містяться між двома поданими дробами:

1. Напишіть кілька чисел, кожне з яких більше за 3,45 і менше за 3,46.

Розв’язання

3,45 = 3,450;                                  3,46 = 3,460

числами, які задовольняють умову є числа: 3,451; 3,452; 3,453.

3,45 = 3,4500; 3,46 = 3,4600

3,4501;  3,4578;  3,4599.

2. Фізкультхвилинка.

Працівники банку працюють за розпорядком. У них є обідня перерва. От і ми з вами відпочинемо. 

Інсценівка.

Учні приблизно однакового зросту одягають на голову ковпачки. На яких написано цифри. На ковпачку учня, зріст якого найменший, написано кому. “Кома” перебігає з місця на місце в шерензі учнів-цифр, а учні класу називають утворене число і пояснюють, у якому розряді стоїть кожна із цифр.

V. Удосконалення вмінь учнів

1. Робота за підручником

Письмово: № 837, 839, №841

№ 837

1) 0,99   2) 1,9    3) 2,999      4) 0, 9999

№ 839

1) більше за 3,4 і менше від 3,6:

3,40 і 3,60

3,42; 3,43;  3,52;  3,59

2) 0,527 і 0,528

9,5270 і 0,5280

0,5271;    0,5272;     0,5279

3) 2,003000   і 2,003010

2,003005; 2,003006;  2,003008

№841

1) 0,52  >0,45

0,62 > 0,46

0,72 > 0,47

0,82 > 0,48

0,92  >0,49

3) 0,785< 0,869

0,795< 0,969

6) 0,76  >0,67

0,86  >0,68

0,96  >0,69

VІ. Самостійна робота 

Клієнти банку одержують картки. (Учні отримують картки з самостійною роботою)

 Варіант 1
1)  Яке з наведених чисел дорівнює числу 1,010200?

А) 1,120000;  Б) 1,12;  В) 1,0102;   Г) 1,012.

2)  Який знак треба поставити між числами 3,0084 і 3,0048, щоб утворилася правильна нерівність?


А)[image: image2.png]



3)При якому з наведених значень xбуде правильною нерівність 7,8[image: image4.png]<x<7,9?




А) 7,75;   Б) 7,83;  В) 7,09;   Г) 7,91.

4) Між якими сусідніми натуральними числами знаходиться дріб 5,014?

А) 5,01  і  5,02;   Б) 4 і 6;  В) 5 і 6;   Г) 4 і 5.

5) Яку цифру треба записати замість зірочки, щоб утворилася правильна нерівність  

3,158[image: image6.png]> 3,+69?





А) 0;   Б) 9;  В) 5;   Г) будь-яку.
Варіант 2
1)  Яке з наведених чисел дорівнює числу 9,090800?

А) 9,98;  Б) 9,0098;  В) 9,098;   Г) 9,0908.

2)  Який знак треба поставити між числами 10,001 і 10,010, щоб утворилася правильна нерівність?


А)[image: image8.png]



3)При якому з наведених значень xбуде правильною нерівність 3[image: image10.png]5 < x< 3,67




А) 3,45;   Б) 3,50;  В) 3,51;   Г) 3,65.

4) Між якими сусідніми натуральними числами знаходиться дріб 9,018?

А) 9,01  і  9,02;   Б) 8 і 10;  В) 8 і 9;   Г) 9 і 10.

5) Яку цифру треба записати замість зірочки, щоб утворилася правильна нерівність  

7[image: image12.png]183 < 7,147





А) 0;    Б) 5;   В) 9;    Г) будь-яку.
VІІ. Підсумок уроку.

· Чи сподобалось вам сьогодні працювати в банку?

· Хто з вас після нашого уроку хоче стати банкіром?

· Чого вчилися ми на уроці?

· Яких правил слід дотримуватись, щоб порівняти десяткові дроби?
VІІІ. Домашнє завдання.

§5, п.31, №838, 841, 845
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